

Conștiința tineretului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XLIII
SERIA II
Nr. 11 960

6 PAGINI
50 BANI

SIMBĂȚĂ
14 NOIEMBRIE
1987

VOTUL NOSTRU DE MÎINE —

VOT DE INIMĂ ȘI CONȘTIINȚĂ PATRIOTICĂ,
REVOLUȚIONARĂ, DE ÎNCREDERE NECLINTITĂ
ÎN PARTID, ÎN DESTINUL NOSTRU COMUNIST

Sărbătoare

Avem în inimi primăvară
Și zimbetele noastre-s flori
Ce luminează scumpa țară
Ca-n zile mari, de sărbători.

Aducem azi prinosul nostru
Programului ce l-am propus
Să-nalțe, mindră, România,
Cu tricolorul tot mai sus.

Azi, ne votăm din nou Lumina
Încrederii în viitor,
Avem în inimi primăvară
Ca-n zile mari, de sărbători!

GEO VLAD



Înscriindu-se în suta de contacte tradiționale, desfășurată sub semnul dezvoltării continue, tot mai puternice, a relațiilor de strinsă prietenie și rodnică colaborare pe multiple planuri, dintre cele două partide și țări, ieri a continuat

VIZITA OFICIALĂ DE PRIETENIE A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN R.S.F. IUGOSLAVIA

Convorbiri ale tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu cu tovarășul Boško Krunici

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășa Elena Ceaușescu au avut, vineri, 13 noiembrie, convorbiri cu tovarășul Boško Krunici, președintele Prezidiului Comitetului Central al Uniunii Comunistilor din Iugoslavia.

În numele Prezidiului C.C. al U.C.I., tovarășul Boško Krunici a salutat în modul cel mai cordial pe tovarășii Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu și a exprimat convingerea că vizita oficială de prietenie ce o întreprind în Iugoslavia va contribui la dezvoltarea relațiilor de strinsă prietenie și colaborare dintre cele două partide și țări, dintre poporul român și popoarele iugoslave.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat conducerii U.C.I. comunistilor iugoslavi un salut cordial și cele mai bune urări și a subliniat că noul dialog la nivel înalt va deschide, prin înțelegerea ce vor fi convenite, perspectiva unei dezvoltări și mai puternice a bunelor relații româno-iugoslave.

Secretarul general al Partidului Comunist Român și președintele Prezidiului C.C. al U.C.I. și-au exprimat satisfacția față de această nouă întâlnire, ce se înscrie în suta contactelor tradiționale, prietenești, dintre conducătorii de partid și de stat ai celor două țări și care au avut și au un rol determinant în așezarea pe baze tot mai trainice a conlucrării rodnice, multilaterale, româno-iugoslave.

În timpul convorbirilor, s-a procedat la o informare reciprocă cu privire la activitatea și preocupările celor două partide, precum și la un schimb de păreri în legătură cu dezvoltarea colaborării dintre Partidul Comunist Român și Uniunea Comunistilor din Iugoslavia.

(Continuare în pag. a III-a)



Dejun oferit în onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu de către tovarășul Boško Krunici

În onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu a fost oferit, vineri, un dejun de către tovarășul Boško Krunici, președintele Prezidiului Comitetului Central al Uniunii Comunistilor din Iugoslavia.

La dejun au participat per-

soanele oficiale care însoțesc pe conducătorul partidului și statului nostru în vizita în Iugoslavia.

Au luat parte membri și secretari executivi ai Prezidiului C.C. al U.C.I.

În timpul dejunului, desfășurat într-o atmosferă caldă, prietenească, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Boško

Krunici au rostit toasturi care au pus în evidență caracterul rodnic al vizitei, al convorbirilor purtate, precum și însemnătatea înțelegerilor convenite pentru dezvoltarea în continuare a relațiilor dintre Partidul Comunist Român și Uniunea Comunistilor din Iugoslavia, a conlucrării româno-iugoslave, atât pe plan bilateral, cit

și pe arena internațională. A fost subliniat rolul ce revine fiecărui partid comunist în îndeplinirea cu succes a misiunii istorice asumate în fața propriului popor, de construire a societății socialiste și comuniste, ținând seama de condițiile specifice din fiecare țară.

Toasturile au fost urmărite cu viu interes și subliniate cu aplauze de cei prezenți.

Alte momente ale vizitei

(În pagina a 3-a)

Toastul tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Am avut o vizită plăcută, convorbiri bune — a subliniat în toastul său tovarășul Nicolae Ceaușescu. Desigur, am discutat multe probleme. Acum urmează să le concretizăm. Am discutat despre găsirea căilor spre o dezvoltare mai bună a relațiilor economice și tehnologice dintre țările noastre.

Am ajuns la concluzia că sînt multe posibilități pentru a asigura o colaborare și o cooperare în producție, care să dea o largă perspectivă relațiilor româno-iugoslave.

Am discutat despre colaborarea între partidele noastre și despre necesitatea ca ele să-și asume un rol mai important în relațiile dintre țările noastre, în conformitate cu rolul pe care îl au partidele în fiecare țară. Am reținut cu multă satisfacție că și dumneavoastră aveți în vedere o creștere a rolului Uniunii Comunistilor din Iugoslavia în întreaga viață politică și socială, în dezvoltarea Iugo-

slaviei. De altfel, înșiși viața, realitățile demonstrează că așii în condițiile socialismului, cit și în capitalism, partidele acționează pentru îndeplinirea programelor lor. Și noi, comunistii, trebuie să acționăm pentru realizarea programelor noastre. Deci partidele trebuie să acționeze pentru a-și îndeplini rolul pe care îl au, pe care și l-au asumat în fața popoarelor lor. Nu există o altă cale! Dacă partidele comuniste — fiecare în condițiile specifice din țările lor — nu își îndeplinesc acest rol, înseamnă că nu răspund cerințelor propriilor popoare.

În condiții specifice, Partidul Comunist Român și-a asumat rolul în lupta împotriva fascismului, în dezvoltarea României. În condiții specifice, Partidul Comunist din Iugoslavia și-a asumat misiunea luptei împotriva fascismului, a luptei armate

(Continuare în pag. a III-a)

Toastul tovarășului BOȘKO KRUNICI

Permiteți-mi, tovarășe Nicolae Ceaușescu, tovarășă Elena Ceaușescu, tovarăși, ca prin acest toast să adaug câteva cuvinte la cele deja spuse pînă acum.

În momentul acesta — a arătat tovarășul Boško Krunici — gândurile mele se întorc spre întîlnirea de la Constanța, cînd, de asemenea, am avut îndelungate și utile convorbiri cu dumneavoastră. Și dumneavoastră, dacă îmi amintesc bine, ați apreciat atunci că acestea sînt adevăratele convorbiri. Convorbirile sînt întotdeauna utile, fie că sînt oficiale, fie că se desfășoară într-un cadru neoficial. Dar cele mai utile sînt acelea cînd omul spune tot ce are pe suflet, tot ceea ce gîndește.

Pentru noi — a arătat tovarășul Krunici — se pune doar problema de a constata că discutăm unli cu alții foarte deschiși tot ce avem de discutat. Cred că acesta este un câștig al îndelungatei noastre înțîniri

— convorbiri deschise și foarte sincere.

Astăzi am început să discutăm două noi teme în convorbirile noastre. Desigur, puteam găsi și alte teme dacă mai continuam discuția. De aceea, mă pronunț pentru abordarea în viitor și a altor teme dar, deocamdată, pentru încheierea aceluiașor convorbiri cred că acestea sînt suficiente. Respectiv, ca să fiu mai concret, să procedăm astfel încît să ne înțelegem reciproc tot mai bine.

Cu această convingere — a spus tovarășul Boško Krunici — doresc să ridic paharul în sănătatea dumneavoastră, tovarășe Nicolae Ceaușescu, tovarășă Elena Ceaușescu, pentru o ședere plăcută în Iugoslavia și rezultate cit mai bogate în vizita dumneavoastră.

Vă dorim multă sănătate și să ne bucurăm, în continuare, de contribuția dumneavoastră la dezvoltarea relațiilor noastre. (Aplauze).



TEL AVIV 13 (Agerpres). — Partidele politice și publicul din Israel ar trebui să privească pozitiv problema unei reglementări pacifice a conflictului din Orientul Mijlociu...

Acțiuni și luări de poziție in favoarea dezarmării și păcii

BERLIN 13 (Agerpres). — Erich Heineker, secretar general al C.C. al P.S.U.G., președintele Consiliului de Stat al R.D. Germane...

ROMA 13 (Agerpres). — Alina-tanții pentru pace din Italia se pronunță în problema păcii chetnelor militare și pentru misiuni concrete în direcția dezarmării...

Sărbătoarea națională a Belgiei

Deși Belgia ocupă o suprafață relativ modestă — 30 521 kmp și este locuită de aproape 10 milioane de oameni — nivelul său înalt de dezvoltare și forța economică o inscriu printre țările importante ale continentului european...

In afară de industriile carboniferă și siderurgică, foarte bine dezvoltate datorită zăcămintelor de hulla din Ardeni și Campine, au sporit considerabil prelucrarea lemnului, metalurgia neferoasă...

O politică activă de independență, prietenie și colaborare cu toate popoarele, de înaltă răspundere față de prezentul și viitorul României, față de pacea lumii

Trăsătura definitorie a noi noastre realități sociale, a marilor transformări întâlpite în ani socialismului, îndesebi după principiile de bază ale P.C.R., constituie participarea amplă, nemijlocită a tuturor oamenilor muncii...

SESIUNEA ADUNĂRII GENERALE A O.N.U.

NATIUNILE UNITE 13 (Agerpres). — Comitetul politic special al Adunării Generale a O.N.U. a adresat un apel tuturor statelor...

NATIUNILE UNITE 13 (Agerpres). — Secretarul general al O.N.U., Javier Perez de Cuellar, și-a început consultațiile privind aplicarea prevederilor rezoluției Consiliului de Securitate din 30 octombrie...

Țările occidentale confruntate cu o creștere accentuată a ratei șomajului

MADRID 13 (Agerpres). — În octombrie, numărul șomerilor din Spania a crescut cu aproape 72 500 de persoane, sporind numărul total al persoanelor fără un loc de muncă...

WASHINGTON 13 (Agerpres). — Din cei 8,2 milioane de șomeri înregistrați oficial în S.U.A., 75 la sută nu au primit în luna octombrie nici un fel de sprijin financiar...

Necesitatea instaurării unor relații economice internaționale juste și echitabile

HARARE 13 (Agerpres). — Participații la reuniunea de la Harare a țărilor în curs de dezvoltare din Africa, Caraibi și Pacific...

ADUNAREA GENERALĂ A ORGANIZAȚIEI STATLOR AMERICANE (O.S.A.), intrunită la Washington, a aprobat prin consens o rezoluție privind conflictul dintre Argentina și Marea Britanie asupra teritoriului Malvine...



SALVADOR. Acțiune de protest în fața ambasadei S.U.A. împotriva politicii de imixtiune a acestor țări în treburile interne ale unor state din America Centrală

GRECIA ÎȘI PUNE MARI SPERANȚE

în apropiata întindere sovieto-americană la nivel înalt, a declarat în conferința de presă la Atena, ministrul de externe Iannis Roubatis...

NOUL CABINET TUNISIAN S-A INTRUNIT

s-a intrunit în prima saedință sub conducerea președintelui republicii, Zine El Abidine Ben Ali...

LA BUDAPEȘTA S-AU DESFĂȘURAT LUCRĂRILE PLENARIE

al P.M.S.U., care a debătut și aprobat o informare privind activitatea externă a partidului în raport asupra activității ideologice...

INTR-UN INTERVIU

acordat ziarului italian „La Repubblica” președintele R.P.D. Etiopia, Mengistu Haile Mariam, a subliniat că eforturile actuale ale poporului etiopian...

LA MOSCOVA A FOST SEMNAT UN ACCORD

pe trei ani de colaborare tehnico-științifică între Academia de științe a U.R.S.S. și Academia de științe a Uniunii Sovietice...

MINISTRUL AFACERILOR EXTERNE AL SPANIEI

Francisco Fernandez Ordonez, va informa, luni, Congresul deputaților...

MOSCOVA Sedința Biroului Politic al C.C. al P.C.U.S.

MOSCOVA 13 (Agerpres). — Biroul Politic al C.C. al P.C.U.S., analizând rezultatele acțiunilor desfășurate cu prilejul aniversării a 70 de ani de la Mareș Revoluția Socialistă din Octombrie...

Situația din zona Golfului

ATENA 13 (Agerpres). — Adreșându-se participanților la o conferință desfășurată la Atena pe tema securității maritime, primul ministru al Greciei, Andreas Papandreu, a declarat că guvernul său va insista pe linia celor două țări beligerante...

Fermă condamnare a politicii de apartheid și agresiune a regimului din Africa de Sud

LUSAKA 13 (Agerpres). — Acțiunea agresivă a trupelor sud-africane întreprinsă împotriva Angolei constituie noua manifestare a intențiilor regimului de la Pretoria...

LUANDA 13 (Agerpres)

— În provinciile Cunene și Cuando-Cubango din sudul Angolei se desfășoară lupte grele între Armata Populară de Eliberare a Angolei și unități ale armatei regulate sud-africane...

PE SCURT

gocierilor sovieto-americanice cu privire la arme nucleare și cosmice au continuat activitățile în toate cele trei grupe de lucru... LA MOSCOVA A FOST SEMNAT UN ACCORD... INTR-UN INTERVIU...

Advertisement for 'de toate' magazine, featuring a large headline 'Navă cu propulsie magnetică' and several sub-articles including 'Flamenco' and 'Noi teste SIDA'. The text describes various scientific and cultural topics.

A large editorial piece by Nicolae Ceaușescu. The headline reads: „Am acționat și vom acționa neabătut pentru a ne aduce contribuția pe plan internațional la realizarea unei lumi mai drepte și mai bune...”. The text discusses international relations, peace, and the role of Romania.